## ДОРОГ НЕ ПОДАРОК. ДОРОГО – ВНИМАНИЕ

Истина эта стара как мир. И хотя современные женщины, девушки и леди даже в очень красивом возрасте весьма и весьма требовательны к проявлениям внимания, все они ждут тепла и заботы в первую очередь. И праздник 8 Марта, конечно же, не исключение.

Накануне Международного женского дня (7 марта, в субботу) библиотека колледжа принимала гостей — группы ОШ-18.2 и ОШ-19.1 вместе с их кураторами и мастерами производственного обучения. «Два сердца в одном — мастер и куратор», так в шутку называем мы Людмилу Михайловну Тюрневу и Светлану Юрьевну Бояркину, поскольку не устаём удивляться доброте и терпению этих замечательных наставников молодёжи.

Отмечают праздничные даты в библиотеке наши студентки-швеи не впервые, в тёплой домашней обстановке прошёл здесь Новогодний классный час и другие мероприятия. Приятно видеть, как девушки готовят подарки друг другу и мастерам производственного обучения. Тепло на душе становится от милой церемонии вручения сюрпризов мастера-наставника каждой своей подопечной. А в ответ – полная доброты и признания церемония вручения подарков, сделанных своими руками. Букеты тюльпанов – заключительный аккорд признания в любви своим вторым мамочкам.

7 марта Людмилу Михайловну, Светлану Юрьевну и девушек обеих групп ждал ещё и авторский поэтический подарок — стихи о любви. О любви к замечательным женщинам, детям, о первой и чистой любви и, конечно же, о любви к людям, которые оставляют в нашей жизни неизгладимый след. И хочется признаться: благодарные слушатели — это тоже огромный подарок!

М.В. Колмакова, заведующая библиотекой.

